

您现在的位置：[首页](#) > [新闻动态](#) > [科研动态](#)

水生所陈宜瑜院士、曹文宣院士等参加中国动物学会第十六届会员代表大会暨学术讨论会

作者：颜庆云 | 2009-11-14 | 浏览量：

中国动物学会第十六届会员代表大会暨学术讨论会于2009年10月19—22日在重庆市西南大学召开，来自全国29个省、市、自治区的近500位代表参加了大会。此次大会由中国动物学会主办，西南大学、重庆动物学会和淡水鱼类资源与生殖发育教育部重点实验室共同承办。中科院水生所陈宜瑜院士、曹文宣院士、何舜平研究员、余育和研究员、缪炜研究员、朱晓鸣副研究员等参加了大会。

陈宜瑜院士在开幕式上致词，对中国动物学会在各方面取得的成绩作了扼要的总结回顾，并对中国动物学会和动物学科的今后发展提出了3点希望，一是希望能够促进传统学科的发展，包括动物分类区系的研究、动物地理学和生态学的发展；二是努力加强学科交叉研究，通过学科交叉促进新兴学科的发展，包括整合生物学及保护生物学的发展；三是更多致力于科学普及工作，继续努力工作培养下一代，从年轻人开始培养对生物学和动物学的兴趣，进而提高全民素质。开幕式上还获得“中国动物学会第三届青年科技奖”的两位青年科学家颁发了荣誉证书和奖牌，水生所缪炜研究员为获奖者之一。

会议期间召开了中国动物学会第十六届会员代表大会，选举产生了新一届理事会，陈宜瑜院士当选为理事长，水生所曹文宣院士、朱作言院士、解绶启研究员、何舜平研究员、余育和研究员、刘焕章研究员、缪炜研究员、陈炜高级工程师当选为理事。

学术交流有大会报告和分组报告，分组为“脊椎动物的进化、生态适应与生物多样性”、“生殖生物学、发育生物学前沿研讨”、“寄生虫与宿主的相互作用，原生动物的进化、生态、生物多样性及利用”、“动物学教学和动物学科普问题研讨”和“2009年全国博士生学术论坛(动物学)”5个分会场。缪炜研究员在分会场报告了嗜热四膜虫功能基因组学的研究进展。水生所博士研究生熊凤、李为和熊杰分别在博士生学术论坛上作了报告，熊杰并获得博士论坛的三等奖。

- 相关新闻
- 相关下载